	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   5.14 Archimedův zákon

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


[image: image1.png]Force (N)

Hlinik
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Statistika pro: Posledni méreni | Force
min: 0,4267 v 5,000 max: 0,4519 v 1,600
prumér: 0,4427 median: 0,4455
std. dev: 0,006295 vzorku: 23

X
Statistika pro: Posledni méreni | Force
min: 0,2745 v 15,20 max: 0,2996 v 8,800
prumér: 0,2901 median: 0,2932
std. dev: 0,005021 vzorku: 65
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Zelezo
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X
Statistika pro: Posledni méreni | Force
min: 1,215 v 2,200 max: 1,240 v 4,200
prumér: 1,228 median: 1,228
std. dev: 0,006567 vzorku: 20

X
Statistika pro: Posledni méreni | Force
min: 1,063 v 9,600 max: 1,082 v 9,800
prumér: 1,072 median: 1,070
std. dev: 0,005845 vzorku: 54

10 15
cas (s)

20





Hliník:

FG = 0,443 N

F = 0,290 N

Fvz = FG – F = 0,153 N

(k = 998 kg(m-3
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(t = 2890 kg(m-3
mt = 0,045 kg

g = 9,81 m(s-2
FG = mt ( g

FG = 0,44 N

Těleso je vyrobeno z hliníku.

Hustota Al v tabulkách je 2700 kg(m-3.
Železo:

FG = 1,228 N

F = 1,072 N

Fvz = FG – F = 0,156 N

(k = 998 kg(m-3
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(t = 7860 kg(m-3
mt = 0,125 kg

g = 9,81 m(s-2
FG = mt ( g

FG = 1,23 N

Těleso je vyrobeno ze železa.

Hustota Fe v tabulkách je 7870 kg(m-3.
 Pokud má těleso tvar válce vypočítáme objem válce z jeho rozměrů a dále vypočítáme jeho hustotu. 

Hliník:

d = 2,4(10-2 m,
v = 3,51(10-2 m
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V = 1,59(10-5 m3
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Železo:

d = 2,405(10-2 m,
v = 3,49(10-2 m
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V = 1,59(10-5 m3

[image: image8.wmf]V

m

t

=

r


( = 7860 kg(m-3
Závěr:
Hliník 
– hustoty vypočítané pomocí dvou různých metod se od sebe liší jen nepatrně

– tabulková hodnota se nepatrně liší. Těleso není zřejmě vyrobeno z čistého hliníku

Železo 
– hustoty vypočítané pomocí dvou různých metod se od sebe neliší


– tabulková hodnota vychází stejně jako vypočítaná
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